

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 133 (2154)

ЧЕТВЕРГ, 11 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Широким развертыванием Всесоюзного социалистического соревнования добьемся нового производственного под'ема в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве.

Дадим фронту все необходимое для полного разгрома немецко-фашистских орд!

Пионеры и школьники, собирайте полезные дикорастущие растения

Наша смена — дети бойцов боевого и трудового фронта, многими славными делами доказала свою любовь к родине, ненависть к врагу, преданность к народу и партии Ленина—Сталина.

Мы знаем юных героев, имеющих боевые награды за их доблестную помощь любимой ими Красной Армии. Наши школьники, наши пионеры—так же участники великой отечественной войны, как их отцы и матери.

Наступило лето—отдых школьной детворы. Нужно провести этот отдых организованно, разумно, с наибольшей пользой и для себя, и для родины, и для Красной Армии. Наши школьники пионеры могут совершить большое дело, имеющее оборонное значение. Это дело—сбор полезных дикорастущих растений.

Этот сбор может дать фронту и стране сырье для промышленности, медикаменты, витамины, продукты питания. Заготовка пищевых, технических, витаминных и других полезных растений—одна из важнейших работ для фронта. Красной Армии нужны витамины. Витамины—это шиповник, илы хвойных деревьев, дикие ягоды, плоды. Один килограмм собранного шиповника—это дневная доза витамина «С» для 800 бойцов Красной Армии. Юные патриоты, собирайте шиповник!

Обувь для армии—это вооружение. Для выделки южки нужны дубители. Дубители—это корье ивы, ели, дуба. Один килограмм корья—это подошвы для двух пар армейских сапог. Юные патриоты, собирайте корье!

Надо помнить, что за летний месяц, работая в день только по два часа, каждый учащийся может дать Красной Армии 30 килограммов шиповника, 60 килограммов дубильного корья, 40 килограммов лекарственных трав. Это—очень значительная помощь фронту, особенно, если сбор дикорастущих трав мы проведем организованно.

Организаторами же и инициаторами этого сбора должны стать комсомольцы и комсомолки, пионервожатые и школьные ученические организации. Большую помощь в этом деле могут оказать юные натуралисты. Они должны рассказывать и разъяснять своим товарищам—какие полезные растения нужно собирать, где они растут, как их надо собирать, сушить, хранить.

Сбором лекарственных растений мы увеличим производство медикаментов для госпиталей и больниц. Сбором ягод и грибов мы увеличим пищевые ресурсы нашей страны. Пионеры и школьники—все на дружный сбор дикорастущих полезных растений!

ПОДАРКИ БОЙЦАМ ОТ МОПРОВЦЕВ

20 июня мопровцы будут отмечать день памяти Клары Цеткин. К этому дню мопровцы Загорска собирают подарки для бойцов, находящихся на излечении в госпитале. В каждый подарок будут вложены: одеколон, носовые платки, кисет с табаком, зубной порошок, конфеты и пряники. Собрано уже 20 таких подарков.

Г. В. ИВАНОВ.

Передовики трудового фронта

И. Д. И. Зинин.

Начальник цеха завода «Красная Звезда». Этот цех идет первым в социалистическом соревновании по всем показателям работы.

И. Н. Ф. Крупнова.

Стахановка завода «Чистых солей». В мае свое задание выполнила на 300 процентов.

И. М. А. Гуйвин.

Начальник цеха Механического завода. Цех перевыполняет план и является ведущим в социалистическом соревновании.

И. А. С. Куликова.

Стахановка завода «Красная Звезда». В короткий срок освоила новую профессию и выполняет сейчас свою норму на 350 процентов.

И. Е. П. Кузьмина.

Работает на заводе «Чистые соли». Вступив в соревнование дает две нормы выработки.



Новые обязательства — новый боевой приказ

Если встать посредине этого большого цеха, то видно, как выравненные ряды станков с фанговыми машинками постепенно в перспективе суживаются, уходя вдаль. А там на стене возвышается плакат — красно-флотец и красноармеец за дальнебойными орудиями.

Победа выковывается и на фронте и в тылу. Эти мирные станки — сейчас тоже военное оружие. Над станками висит лозунг:

Будь, комсомолец, в труде образцом. Будь бережливым всегда и во всем!

И этот лозунг — тоже военный лозунг: война требует особого бережливого отношения к оружию — и к винтовкам, и к станкам, и к инструменту.

И не случайно, как только был дан сигнал о перерыве, все работницы стали заботливо приводить в порядок машины.

9-го июня в перерыве между сменами здесь состоялся митинг. Он идет по-деловому, без лишней шумихи и словесной трескотни. Обсуждается обращение передовых предприятий наркомата легкой промышленности — фабрики «Буревестник», кожевенного завода имени Кагановича и Косинской трикотажной фабрики. Обращение это сводится к одному: — Дадим больше обуви, трикотажа, парашютов для Красной Армии! Выполним приказ товарища Сталина! Завоем в соревновании Красное знамя Государственного Комитета Обороны.

Этот вызов передовых предприятий стахановки Загорской трикотажной фабрики приняли достойно.

— Два раза мы завоевывали Красное знамя наркомата легкой промышленности, — заявила стахановка вязального цеха Ускова. — Приложим все силы, чтобы завоевать почетную награду и на этот раз.

От имени коллектива швейного цеха выступила председатель цехового комитета тов. Иванова, которая, обращаясь к коллективу вязального цеха, сказала:

— У нас в цехе сейчас 54 стахановца и

14 ударников. Мы добились того, что в цехе у нас сейчас нет ни одной отстающей работницы. Призываем стахановок вязального цеха к тому, чтобы добиться в июле перевыполнения производственной нормы каждой работницей.

Стахановки затрагивают большой вопрос: несмотря на успешное выполнение программы (план за май по валовой продукции выполнен на 132 процента, а по натуре — на 104,2 процента), на фабрике есть одно «узкое место»: в вязальном цехе пришло много молодежи, и из них не выполняют норму выработки 157 человек.

— С такими показателями, — взволнованно говорит заместитель секретаря комсомольской организации тов. Ильина, — нам первенства в соревновании не добиться! Молодежь! Будем бороться за честь нашей фабрики! Будем все работать так, как наши подруги по производству: — Клава Латынина, Паяя Николаева, Катя Емельяненко!

После выступлений других работниц, секретаря партбюро тов. Соколовой, директора фабрики Леонова, коллектив, по предложению стахановки, принял на себя новые социалистические обязательства. Твердо решено дать во втором квартале сверх оперативного плана, выполнив его в строгом ассортименте, еще 5 процентов изделий верхнего трикотажа; план второго квартала по валовой продукции выполнить не меньше, чем на 120 процентов; уменьшить отходы пряжи против плана на 3 процента; снизить себестоимость продукции на 5 процентов и т. д.

Обязательства серьезные. Для их выполнения необходимо повести самую решительную борьбу за равномерность общей работы, за график, за выполнение норм всеми работницами. Это — дело чести всего коллектива, дело чести 320 стахановок Трикотажной фабрики.

Г. Григорьев.

На фронтах отечественной войны

Бои под Севастополем

Несколько дней назад немцы значительными силами предприняли новую атаку на Севастополь. Враг бросил на подступы к городу несколько новых дивизий, большое число танков и самолетов.

Атаки начались одновременно с нескольких направлений, имея целью заставить защитников города распылить силы. Но атаки были отбиты. Враг понес большие потери.

Бои носят ожесточенный характер. Против части, где командиром тов. Новиков, немцы бросили до двух полков пехоты. Но мужественные защитники города отразили вражеские атаки. Немцы откатились, оставив на поле боя большое количество трупов.

Большой ущерб врагу наносят славные артиллеристы и минометчики. Подразделение артиллеристов, где командиром тов. Власов, и минометчики, которыми командует тов. Вахтин, уничтожили две артиллерийских и пять минометных батарей противника.

В тесном взаимодействии с наземными войсками сражаются летчики Севастополя. Штурмовики из подразделения, которым командует тов. Морозов, только в один из налетов уничтожили 5 вражеских танков, 4 минометных батареи и истребили до двух рот вражеской пехоты.

Особенно упорные бои идут на двух участках, где немецко-фашистское командование рассчитывает вводом больших сил прорвать нашу оборону. Однако и здесь атаки противника успешно отражаются с большими для него потерями.

Бои продолжаются. Враг пытается вводить все новые и новые свои силы, но мужественные защитники Севастополя успешно отражают вражеские наскоки.

Капитан-лейтенант НИКОЛАЕВ.

РАЗГРОМ ДВУХ НЕМЕЦКИХ БАТАЛЬОНОВ

БРЯНСКИЙ ФРОНТ. Неоднократные попытки гитлеровцев овладеть важным в тактическом отношении населенным пунктом оканчивались провалом.

На днях, подтянув свежие силы, немцы предприняли еще одну атаку. В 3 часа утра после ожесточенной артиллерийской и минометной подготовки два батальона фашистов бросились на штурм наших укреплений. Фашисты были встречены сильным огнем, гранатами, а затем подняты на штыки. Первая волна атакующих понесла большие потери и откатилась назад.

Через некоторое время немцы с превосходящими силами вновь двинулись на наши боевые порядки и несколько потеснили их. Тогда бойцы рванулись в штыки, выбили немцев и заняли прежние рубежи. Триста трупов немецких солдат и офицеров остались на поле боя.

Несколько раз в течение дня немцы пытались атаковать наши позиции. Не тщетно! Массированным огнем гвардейских батарей, действиями штурмовой авиации было уничтожено еще 200 гитлеровцев. Два батальона оказались разбитыми.

Н. ИЛЬИНСКИЙ.

